11Iro

HAMmsa: Marina
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 13:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2010 23:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186016/answer/186017




BeposiTHOCTE 3a9aTHsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOU CIlepMorpaMMe CHuxeHa. Cremgyet
BBITIOJTHUTDH TIOBTOPHYIO CIIePMOTPaMMy (KaK MUHUMYM - uepes 2 - 3 HefleNu A7 UCKITI0YeHUsT
omm6OKu naboparopuu). Ecu n3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U 00C/IefOBaHUe Y
aHAPOJIOTA MAJIS BHISICHEHUS TPUYMHBI U3MEHEHUH 1 Moa0opa JIeYeHus.



